

都市

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

大三女生半夜产下女婴

腹痛急送医院,五分钟后顺产;学校:属违纪但不会开除

昨天凌晨,南京高等职业技术学校发生了一件令人震惊的事。一名大三女生睡到半夜,突然腹痛难忍,宿舍同学忙打的送她到医院,5分钟后她生下一名健康女婴。女婴的生父是女生初中同学的朋友,在上海求学,两人交往并不多,而且已有两个月不来往。“这名女生平时表现较好,成绩也不错,怀孕后外在表现不明显,所以同学和老师都丝毫未觉。”校方解释。



芳芳(化名)就读的学校

怀孕后竟无一人察觉

芳芳(化名)今年20岁,在该校读三年级,平时都住校。25日圣诞夜,她与同学玩得很晚才上床睡觉。26日凌晨1时50分,她突然感到腹痛剧烈,“怎么我的肚子这么痛,唉哟,真受不了。”室友建议她到医院看医生。于是,在一名女同学的陪同下,芳芳打的来到附近医院。令人吃惊的是,入院仅5分钟,病房里就传出婴儿哇哇的啼哭声——芳芳顺产生下一名女婴。

同学也吓坏了,天天在一起上课、玩耍,好好的,怎么生出一个孩子来了?学校老师闻讯赶到医院,并设法通知芳芳的父母。芳芳的父母都是外地农民,在南京郊区打工,他们也不知道女儿怀孕的事。虽然感到这事很丢脸,但毕竟是女儿的骨肉,他们只得带着复杂的心情,跑上跑下,含羞照料女儿与外孙女。考虑到小医

院条件较差,他们昨天又将芳芳转到南京妇幼保健院住院观察。

母亲曾怀疑她有情况

芳芳是怀孕9个月零1天生下孩子的,在这么长时间内竟无人察觉她有孕在身。只有母亲曾怀疑她有情况,但被芳芳父亲一顿斥责,就没继续追究。

今年10月,芳芳去看打工的父母,母亲看芳芳走路左右晃荡,以乡下妇女的老眼光,似乎觉察到什么,就质问道:“你肚子怎么这样大?别是怀孕了吧?”芳芳没吱声,一旁的父亲却不高兴了,冲着母亲就骂:“你一个当妈的,怎么这样问小孩?她还是孩子呀。”母亲想想也是,女儿连男朋友还没谈,而且从小到大一直很乖,干嘛瞎猜疑,事情也就不了了之。

芳芳成天在学校上课,晚上按时回宿舍,早上正常参加

晨练,为何周围人也没发现她怀孕了?校方一位负责人告诉记者:“这也不奇怪,有些人怀孕就是不明显,很难看出来。”该负责人举例说,他以前就有位同事的妻子,天天在一起也没看出她已怀孕,有一天突然说她生孩子了,大家听了都很吃惊。“芳芳在校表现正常,平时住校,周末有时回到她父母处,离校前都登记,校方根本想不到她会怀孕。”

女婴生父还在上海

芳芳已住校3年,同学们都没看她谈过恋爱。那么,女婴的生父究竟是谁呢?昨天,老师找芳芳谈心,这才了解到事情真相。原来,芳芳与初中的一位男同学很要好,经常在一起玩。今年3月聚会时,这位男同学带来一位男孩子,他从上海来南京玩,大家玩得很疯狂。随后的一个周末,芳芳与这名上海男孩到江宁开房,发生了性关系。

这事芳芳跟谁也没讲,回校后继续上课。她与那位上海男孩交往并不多,只是今年五一到上海玩了几天。“但两人算不上恋人关系,最近两个月,他们已经不来往了。”校方负责人告诉记者。

由于这种模糊关系,芳芳产女后,其父母都很犹豫,一开始既气愤又羞愧,不希望要这个女婴。但昨天下午记者问他们:“如果有好心人愿意收养女婴,你们是否愿意?”芳芳母亲态度坚决:“我们不送人,我们自己养。”他们一时决定不了是否该去找那位上海男孩。

校方:违纪但不会开除

“对芳芳本人来说,这件事是她人生的一大转折点。芳芳上的是5年制大专专业,让她继续跟班已不现实,校方研究后决定,本着教育人、挽救人的原则,将充分尊重芳芳本人的意愿,或者让她先休学,校方不会开除她。”该校负责处理此事的丁先生说。

丁先生表示,校方对此事予以保密,所以不进行公开处理,但她的行为已属于违纪。“确实让人震惊,我在高校干了这么多年,还是第一次遇到这种事。”

对当前在校生的婚恋观,丁先生比较悲观:“我敢说,90%以上的女生毕业时都已不是处女,太随便了。像芳芳这样,可以说是无伤害了她,是纯粹出于好奇才做下傻事。校方尽量低调处理,减少对学生的负面影响。”

快报记者 赵守诚 文/摄 (张先生爆料奖 150元)

疯狂面包车连撞7人

司机醉酒驾驶造成3人重伤

快报讯(记者 李彦)一瞬间,7名行人还没反应过来,就被一辆疯狂的面包车撞飞。昨晚,一名醉酒司机闯红灯酿成惨祸导致3人重伤、4人轻伤。事发后,伤者被紧急送往医院,所幸目前暂无生命危险,司机被警方带走调查。

昨晚8点40分左右,和燕路上晓庄往迈皋桥方向的一处路口,人行道显示为绿灯,一辆蓝色面包车突然发疯般提速,闯过红灯冲向人群,撞飞一位推自行车的男子。

一位目击者回忆,由于车速飞快,“一眨眼,‘砰砰砰’,旁边又有好几个人被撞倒。哎,那个惨啊!他们当时都躺在地上一动不动,吓死人。我在路边看着,到现在都没缓过来。”

据了解,现场共有7名市民被撞,4男3女。其中一名男子伤势稍轻,据介

绍,他只记得当时正在过路,还未看清,便感觉自己被撞飞,在地上躺了许久后清醒过来才知道遭遇了车祸。“太快了,太快了!”他痛苦地回忆。

出事后,司机终于刹车停下。一位女市民表示,她凑到面包车前一看,驾驶室竟有两瓶酒。司机是一名不到30岁的男子,满身酒气。“估计他自己当时还不知道怎么回事呢,晕头转向,满嘴胡话。”见此一幕,不少市民纷纷指责他。然而,还未醒酒的男子要追究责备他的市民,最后被众人拦下。

警方迅速赶到现场处理。此事造成该路口一时路堵,围观市民多达几百人。随后,伤者被送往附近几家医院抢救。据了解,事故共造成3人重伤,4人轻伤。醉酒司机被警方带走调查。(颜先生爆料奖 80元)

东郊蜡梅进入赏花期



昨天记者来到东郊明孝陵蜡梅园,朵朵黄灿灿的蜡梅在阳光下盛开,中山陵园景区处官庆华副处长介绍,目前蜡梅花已经绽放

了20%,渐入赏花佳境。从现在起,一直到明年1月底都是欣赏蜡梅的最佳时节。快报记者 孙兰兰 施向辉 摄影报道



晚宴刚刚开始.....

BANQUET HOTEL

■To start

- 八百多幅原版油画,神秘诱惑的黑白红配,法国酒柜,银色假面,黑色鸟笼……晚宴极尽奢华的欧陆皇室风格
- 钻石,铂金,至尊,54间风格各异的贵宾豪华包间,晚宴让您身处万国展览馆,带您进入艺术的殿堂
- 江鲜、家常菜、地方菜、乡村菜、私房菜……原汁原味、百姓价位、品质高贵

晚宴不设最低消费

订餐电话: 86299999
86291777 86299777
南京定淮门大街99号
(张公馆对面)

